Отчет о результатах деятельности Финансового управления администрации города Ульяновска» за 2012 год

Основные показатели бюджета города за 2012 год

Исполнение бюджета города за 2012 год характеризуется следующими данными:

В целом бюджет города по доходам выполнен на 100,6 % (уточнённый план 7 млрд. 468 млн. 328,2 тыс. рублей, факт - 7 млрд. 511 млн. 824,1 тыс. рублей).

При этом объем налоговых и неналоговых доходов бюджета города при уточнённом плане 4 млрд. 928 млн. 940,9 тыс. рублей составил 5 млрд. 029 млн. 582,8 тыс. рублей или 102,0 %

Безвозмездные перечисления из областного бюджета Ульяновской области при уточнённом плане 2 млрд.539 млн. 387,3 тыс. рублей поступили в сумме 2 млрд. 482 млн. 241,3 тыс. рублей или в объёме 97,7% от уточнённого годового плана.

Расходы бюджета города при уточнённом плане года 8 млрд.56 млн.850,4 тыс.рублей составили 7 млрд.796 млн. 133,4 тыс.рублей или 96,8 %. При этом расходы, осуществлённые за счёт собственных средств бюджета города, при уточнённом плане 5 млрд. 555 млн. 555,1 тыс.рублей составили 5 млрд. 492 млн. 616,9 тыс.рублей или освоены на 98,9%.

Дефицит бюджета города при уточнённом плане 588 млн.522,2 тыс. рублей составил 284 млн.309,3 тыс.рублей, или 5,6% от объема собственных доходов. Таким образом, сложившийся дефицит по данным годового отчёта не превысил установленного Бюджетным кодексом ограничения (дефицит не должен превышать 10 % объема доходов без учёта безвозмездных перечислений из областного бюджета).

Основные итоги работы по исполнению доходной части бюджета

города

«

Распоряжением администрации города от 02.02.2012 №38-р «Об увеличении поступлений налоговых и неналоговых доходов в бюджет муниципального образования «город Ульяновск» в 2012 году приняты обязательства по увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов в бюджет города в сумме 304,4 млн. рублей.

С целью выполнения принятых обязательств, выявления и использования резервов увеличения поступлений доходов в бюджет города разработан план мероприятий по увеличению доходной части бюджета муниципального образования «город Ульяновск» на 2012 год, в который включены общие мероприятия по повышению уровня собираемости налоговых и неналоговых поступлений, укреплению налоговой дисциплины, увеличению налогооблагаемой базы и все возможные пути привлечения в бюджет дополнительных доходов. В реализации плана задействованы все отраслевые (функциональные), территориальные органы управления и структурные подразделения администрации города Ульяновска.

В администрации города созданы рабочие группы по увеличению поступлений по основным доходным источникам, в состав которых вошли представители отраслевых (функциональных), территориальных органов управления и структурных подразделений администрации города, -Управления Федеральной налоговой службы по Ульяновской области и других федеральных структур. Деятельность рабочих групп в отчётном периоде координировал штаб по увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов в бюджет муниципального образования «город Ульяновск».

В администрации города проводились:

· ежемесячный мониторинг финансово-хозяйственной деятельности 102 основных предприятий города;

-
ежеквартальный сводный мониторинг технико-экономических и налоговых показателей предприятий и организаций города в разрезе отраслей;

· ежемесячный мониторинг поступлений налога на доходы физических лиц по 47 основным бюджетообразующим предприятиям города;

ежемесячный    мониторинг   предприятий   малого    и среднего предпринимательства.

· ежедневный мониторинг поступлений доходов в бюджет города в разрезе доходных источников.

Учитывая общее перевыполнение первоначального плана, дополнительные поступления в бюджет города в 2012 году составили 645,0 млн. рублей (114,7% к первоначальному плану),

Принятые обязательства по отдельным доходным источникам в сумме 304,4 млн. рублей выполнены в сумме 509,0 млн. рублей (167,2 %), сверх плана принятых обязательств поступило 204,6 млн. рублей в основном за счёт дополнительных поступлений по земельному налогу; доходам, получаемым в виде арендной платы за земельные участки; доходам от реализации имущества.

Основными направлениями работы муниципального образования по увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов в бюджет города явились:

• Проведение инвентаризации территории муниципального образования «город Ульяновск» с целью выявления: субъектов хозяйственной деятельности, не состоящих на налоговом учете и уклоняющихся от выполнения обязанностей перед государством по уплате налогов; объектов индивидуального жилищного строительства, законченных строительством, но не зарегистрированных в установленном законом порядке, а также по выявлению земельных участков без государственной регистрации. В отчётном периоде рабочими группами, созданными при администрациях районов города, проведены 1 055 рейдов по инвентаризации территории муниципального образования «город Ульяновск».

В результате деятельности рабочих групп оформлены трудовые отношения с 49 работниками; зарегистрированы в налоговых органах 38 субъектов хозяйственной деятельности; зарегистрированы 162 земельных участка и 378 строений (в том числе из ранее выявленных); находятся в стадии оформления 3 земельных участка, получены разрешения на ввод в эксплуатацию 169 объектов капитального строительства, 4 ГСК, 134 гаражных боксов; ликвидированы 80 точек несанкционированной торговли и 11 несанкционированных парковок, предпринимателями приобретены 15 патентов на право занятия охранной и сторожевой деятельностью.

Сведения о всех выявленных субъектах хозяйственной деятельности, не состоящих на налоговом учёте направлены в налоговые органы города Ульяновска для проведения дополнительных проверок и направления уведомлений о необходимости постановки на учёт.

•
В целях укрепления налоговой дисциплины и погашения предприятия​ми-недоимщиками задолженности в бюджет города в тесном взаимодействии с налоговыми органами осуществлялась работа по сокращению недоимки по налоговым платежам. В отчётном периоде работа в данном направлении проводилась в рамках комиссий по работе с недоимкой и межведомственной комиссии по увеличению налогового и неналогового потенциала муниципального образования «город Ульяновск»

В отчётном периоде на заседаниях комиссий были заслушаны 283 налогоплательщика. В результате деятельности комиссии погашена недоимка в консолидированный бюджет Ульяновской области в сумме 97,2 млн. рублей, в том числе в бюджет города - 40,7 млн. рублей.

Кроме того, представители администраций города и районов города принимали участие в работе комиссий по урегулированию задолженности (по работе с недоимкой) при налоговых органах города Ульяновска.

•
В отчётном периоде в администрации города и районных администрациях проведено 134 заседания межведомственных комиссий по укреплению дисциплины оплаты труда, на которых проведена работа по вопросам оплаты труда с руководителями 2 143 организаций. В результате в 1 722 организациях была повышена среднемесячная заработная плата работникам, в том числе до среднеотраслевого уровня - в 571 организации, до прожиточного минимума - в 1 151 организации. Дополнительные поступления НДФЛ в консолидированный бюджет Ульяновской области составили 64,2 млн. рублей, в том числе в бюджет города - 25,7 млн. рублей.

Кроме того, представители администрации и администраций районов города принимали участие в работе 236 комиссий по легализации теневой заработной платы при налоговых органах города.

•Еженедельно на сайте администрации города и в средствах массовой информации размещаются информационные сообщения для работников предприятий и организаций города, в которых указывается телефон «Горячей линии», по которому можно сообщить информацию о фактах нарушения сроков выплаты заработной платы, выплаты заработной платы в конвертах, незаконных увольнений работников и других нарушений законодательства в сфере оплаты труда.

С начала года проведены 245 «горячих линий», приняты 212 обращений. По всем поступившим обращениям граждан проведена работа, каждый звонок взят на контроль. Одновременно информация направляется в Государственную инспекцию труда по Ульяновской области, Министерство труда и социального развития Ульяновской области.

■ С февраля 2012 года внедрены новые методы работы «горячей линии» на основе современных технологий. Жители могут обращаться по вопросам нарушения трудового законодательства на скайп, направлять обращения в централизованную службу мгновенного обмена сообщениями сети Интернет, электронную почту.

•В целях активизации работы по повышению заработной платы был сформирован и утверждён план мероприятий по работе с бизнес-объединениями, профсоюзами, бюджетными учреждениями, федеральными контролирующими органами в вопросах повышения уровня заработной платы, недопущения выплат «в конвертах» и увеличения поступлений налога на доходы физических лиц. В рамках исполнения плана в 2012 году:

-
заключены 448 соглашений с предприятиями города о социально-экономическом сотрудничестве на 2012 год, в соответствии с которыми работодатели обязуются выполнять мероприятия по обеспечению роста средней заработной платы и доведению ее до уровня не ниже средней заработной платы по соответствующему виду экономической деятельности с закреплением данных обязательств в коллективных договорах;

-
разработаны помесячные плановые показатели-ориентиры уровня заработной платы в муниципальном образовании «город Ульяновск» на 2012 год по видам экономической деятельности и по районам города, по которым закрепленные кураторы из числа руководителей подразделений администрации города работают с руководителями предприятий;

· направлены уведомления в муниципальные унитарные предприятия о необходимости изыскать резервы и внести в план финансово-хозяйственной деятельности предприятий на 2012 год изменения в части повышения заработной платы работникам не ниже 15%;

· проводилась разъяснительная работа с работниками и руководителями предприятий о недопущении выплат «серой» заработной платы;

• Особое внимание уделяется созданию новых рабочих мест. В 2012 году план по созданию новых рабочих мест выполнен на 103,7%: созданы 12 333 новых рабочих места, из них на действующих предприятиях - 3 110 мест, на вновь созданных предприятиях - 6 311 мест, при реализации инвестиционных проектов - 2 853 места, в рамках «Программы содействия занятости населения города Ульяновска на 2011-2013 годы» - 59 мест. В результате поступления налога на доходы физических лиц в бюджет города составили 31,8 млн. рублей, в том числе в рамках реализации инвестиционных проектов - 11,6 млн. рублей.

Администрацией города принимались меры по увеличению поступлений от использования муниципального имущества и земельных участков, в части:

1) Повышения доли договоров аренды, заключенных по результатам торгов по продаже права аренды.

Доля договоров аренды, заключенных по результатам торгов по продаже права аренды в 2012 году составила 77% (для сравнения в 2011 году - 63%; в 2010 году-27%).

2) Повышения контроля за своевременным перечислением арендной платы за имущество и за земельные участки.

Всего по итогам работы по взысканию задолженности, проведённой с 1 130 арендаторами-должниками (проведены 8 заседаний рабочей группы по увеличению поступлений по арендной плате за землю и 8 заседания комиссии по контролю за поступлением арендной платы за помещения; проводилась претензионно - исковая работа) в бюджет муниципального образования «город Ульяновск» поступило 55,6 млн. рублей.

3) Осуществления контроля за соблюдением условий договоров аренды муниципального имущества, в т.ч. по выявлению не используемых площадей, находящихся в муниципальной собственности, с целью последующей передачи в аренду.

Так, в результате проведения отчётном периоде 361 плановых выездных проверок муниципальных нежилых помещений установлено 6 фактов нарушений использования муниципальных помещений, выявлен 2 неиспользуемых объекта муниципальной собственности, которые выставлены на торги.

4) Инвентаризации муниципального имущества и земельных участков.

В 2012 году завершена работа по сплошной инвентаризации объектов недвижимости, расположенных в Ленинском районе города Ульяновска, начата работа по инвентаризации объектов недвижимости, расположенных в Засвияжском районе г. Ульяновска.

Во исполнение Соглашения от 06.05.2010 о порядке взаимодействия между государственными органами, осуществляющими оформление земельно-правовых документов, и муниципальными образованиями Ульяновской области в целях увеличения доходов по земельному налогу проверено 17 077 земельных участков.

В результате выявлено 2 516 участков, являющихся объектами налогообложения, но необлагаемые земельным налогом. Данная информация направлена в Управление Росреестра по Ульяновской области, в Департамент государственного имущества и земельных отношений Ульяновской области для уточнения и передачи сведений в налоговые органы города.

Дополнительно в ходе инвентаризации выявлено 126 земельных участков, по которым не начислялся земельный налог. Сумма выпадающих доходов составляет 17 млн. руб. Данная информация направлена в налоговые органы.

5) Пересмотра ставок арендной платы действующих договоров аренды земельных участков.
Решением Ульяновской Городской Думы от 18.07.2012 № 118 внесены изменения в решение Ульяновской Городской Думы от 30.04.2003 № 71, направленные на повышение размера арендной платы за земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности, в случае превышения сроков строительства.

6) Осуществления контроля за соблюдением условий договоров аренды земельных участков.

В отчётном периоде проведены обследования 900 земельных участков на предмет соблюдения условий договоров аренды. Выявлены 36 фактов нарушений (самовольное использование дополнительных земельных участков без заключения договоров аренды, нарушение границ смежных земельных участков, занятие и использование земель общего пользования и др.).

Арендаторам направлены уведомления об устранении нарушений, а также произведён перерасчёт арендной платы по фактическому использованию.

7) Проведения муниципального земельного контроля.

В рамках проведения муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «город Ульяновск» проведены 230 проверок земельных участков на предмет соблюдения законодательства в области использования земель. В ходе проведения проверок выявлены 135 фактов нарушений, материалы по которым направлены в Управление Росреестра по Ульяновской области для рассмотрения и принятия мер административного действия.

В результате обследования 1750 земельных участков (по землеустроительным делам, по запросу суда, по поручениям и т.д.). выявлены 62 индивидуальных предпринимателя, 25 юридических лиц и 96 граждан, нарушающих законодательство в области использования земель. Информация по ним направлена в органы прокуратуры районов города для рассмотрения в рамках предоставленных им полномочий.

С целью увеличения доходов бюджета города и оптимизации налоговых льгот Решением Ульяновской Городской Думы от 21.12.2012 № 216, отменена льгота по уплате земельного налога за земельные участки, предоставленные кооперативам по строительству и эксплуатации погребов и гаражно-строительным кооперативам, их членам, физическим лицам, для размещения индивидуальных погребов и гаражей в размере 90 %.

В 2013 году в администрации города продолжится работа по увеличению доходной части бюджета. Согласно поручению Правительства Ульяновской области муниципальному образованию «город Ульяновск» рекомендовано изыскать резервы и увеличить поступления доходов в бюджет города.

Для выполнения поставленной задачи в настоящее время в администрации города проводится работа по формированию эффективной системы управления налоговыми и неналоговыми поступлениями:

-
постановлением администрации города создана межведомственная комиссия по увеличению налогового и неналогового потенциала муниципального образования «город Ульяновск», председателем которой является Глава администрации города. При создании комиссии был использован опыт организации работы в данном направлении в Правительстве Ульяновской области и в ряде областных центров Российской Федерации;

-
в рамках работы комиссии будут заслушиваться руководители рабочих групп по увеличению поступлений по основным доходным источникам в бюджет города, а также Главы администраций районов о результатах проделанной работы по увеличению поступлений в бюджет города.

Особое внимание в текущем году будет уделено работе с крупными налогоплательщиками по видам экономической деятельности по увеличению налоговой базы и поступлений курируемых доходов. В настоящее время разработан проект распоряжения администрации города «О некоторых мерах по увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов в бюджет муниципального образования «город Ульяновск», в котором работа по увеличению доходной части бюджета города закреплена за отраслевыми (функциональными) и территориальными органами управления, подразделениями администрации города Ульяновска.

- проведено совместное с Министром финансов Ульяновской области и налоговыми органами совещание «Перспективы увеличения доходной части бюджета муниципального образования «город Ульяновск» в 2013 году»

Результаты и предложения по первоочередным действиям администрации города, озвученные на данном совещании, а также итоги рассмотрения данного вопроса на заседании Ульяновской Городской Думы от 30.01.2013 года отражены в постановлении Ульяновской Городской Думы «О первоочередных мерах по увеличению доходной части и оптимизации расходов бюджета муниципального образования «город Ульяновск».

В целях определения достаточности и эффективности действий по увеличению доходной части бюджета города отчёты о выполненных мероприятиях ежеквартально будут предоставляться Главе города.

Также, планируется ежеквартально проводить совещания совместно с областными и федеральными органами исполнительной власти. Первое совещание о перспективах увеличения доходной части бюджета муниципального образования «город Ульяновск» в 2013 году проведено 25.01.2013 с участием представителей Министерства финансов Ульяновской области, У ФПС России по Ульяновской области.

В настоящее время разработан проект Плана мероприятий по увеличению доходной части бюджета муниципального образования «город Ульяновск» на 2013 год в соответствии с Планом межведомственных мероприятий по увеличению доходной части консолидированного бюджета Ульяновской области на 2013 год. Проект Плана мероприятий будет утверждён Главой администрации города после согласования со структурными подразделениями администрации города Ульяновска.

Исполнение расходной части бюджета города в 2012 году

С целью качественного исполнения расходной части бюджета города осуществлялась следующая работа.

' При распределении поступивших доходов особое внимание было уделено первоочередному направлению бюджетных средств на выплату заработной платы с начислениями работникам муниципальных учреждений, оплату коммунальных услуг, исполнение долговых обязательств.

В течение всего финансового года заработная плата работникам бюджетной сферы выплачивалась в полном объеме в соответствии с установленными сроками выплат, задолженности бюджета города по выплатам на заработную плату с начислениями не имелось.

Расходы на выплату заработной платы с начислениями работникам бюджетной сферы города составили 3 млрд. 177 млн.714,9 тыс.рублей или 40,8% от всех произведённых расходов в 2012 году.

Расходы на оплату коммунальных услуг, получаемых муниципальными учреждениями составили 431 млн.862,1 тыс.рублей.

Если посмотреть на исполнение бюджета города в разрезе его основных блоков, то картина следующая.

Расходы на социально-культурную сферу при уточнённом плане 5 млрд.41 млн.992,6 тыс.рублей составили 4 млрд. 866 млн. 142,4 тыс.рублей или 96,5 %, т.е. практически на уровне исполнения бюджета города по расходам в целом. Доля указанных расходов в общем объеме расходов бюджета города составила 62,4%, что говорит о сохранении социальной направленности бюджета города как при его формировании, так и в ходе исполнения.

Несмотря на то, что решение вопросов в области социальной политики не относится к прямым полномочиям городского округа, на протяжении ряда лет город оказывает меры социальной поддержки различным категориям населения. На данные цели за счёт собственных средств бюджета города было направлено 144 млн.рублей. В числе данных расходов расходы на социальную поддержку беременных женщин в сумме 2 млн.рублей, граждан, имеющим детей в сумме 16,8 млн.рублей, граждан пожилого возраста, малоимущих граждан и граждан, оказавшихся в экстремальной ситуации в сумме 4 млн.рублей. Расходы на социальную поддержку инвалидов составили 4,3 млн.рублей, расходы на выплату ежемесячных денежных компенсаций на оплату жилищно-коммунальных услуг отдельным категориям граждан 22,8 млн.рублей.

С целью недопущения ухудшения финансового положения работников учреждений здравоохранения, переданных в государственную собственность город сумел сохранить предоставление в 2012 году    мер социальной поддержки в виде ежемесячных денежных выплат отдельным категориям работников станций скорой медицинской помощи, отделений неотложной помощи, участковым врачам - терапевтам и педиатрам. Кроме того, представлялись единовременные выплаты врачам любой специальности-молодым специалистам в размере 10 тыс.рублей. Всего на оказание мер социальной поддержки работников учреждений здравоохранения направлено 15,3 млн.рублей.

С целью укрепления кадров детских садов, Ульяновской Городской Думой в декабре 2011 года было принято решение о предоставлении мер социальной поддержки воспитателям, младшим воспитателям и помощникам воспитателей в части предоставления им льготы за содержание в детских садах детей в размере 50% от стоимости их содержания и оплаты питания данной категории работающих из расчёта 30 рублей в день. На данные цели направлено 20 млн.921,6 тыс.рублей.

Вторым наиболее крупным блоком расходов являются расходы, связанные с оказанием услуг гражданам в области жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства и транспорта, а также расходы в сфере имущественного комплекса. При уточненном плане года 2 млрд. 134 млн. 129,9 тыс.рублей исполнение данного блока расходов составило 2млрд.83 млн.368,2 тыс.рублей или 97,6 % от уточнённого плана, доля указанных расходов в общем объёме бюджета города составила 25,9 % .

Если посмотреть на исполнение бюджета города в разрезе главных распорядителей бюджетных средств, то освоение предусмотренных ассиг​нований по 16 ГРБС из 19 составило от 96,8 % до 100% при общем испол​нении расходной части 96,8 %.

С целью повышения эффективности использования бюджетных средств на уровне муниципального образования «город Ульяновск» в 2012 году продолжалась реализация Программы повышения эффективности бюджетных расходов муниципального образования «город Ульяновск» на период до 2012 года.

Мероприятия программы в 2012 году были направлены на обеспечение дополнительных поступлений налоговых и неналоговых доходов в бюджет города, сокращение кредиторской задолженности, обеспечение сбалансированности бюджета города, на повышение эффективности деятельности ГРБС в части повышения качества и доступности предоставления муниципальных услуг, а также на развитие программно-целевого метода планирования и исполнения бюджета города. Кроме того, в составе мероприятий данной программы реализовывались мероприятия по сокращению муниципального долга и развитию системы муниципального финансового контроля.

На уровне Правительства Российской Федерации поставлена задача по переходу к планированию и исполнению бюджетов всех уровней бюджетной системы на основе программно-целевого принципа.

В 2012 году в городе Ульяновске реализовывалось 34 муниципальные целевые программы (следует отметить, что в 2011 году реализовывалось 25 муниципальных программ). Хотелось бы отметить, что при разработке программных мероприятий и в ходе их исполнения не оставлены без внимания и вопросы развития пригородной зоны.

Исполнение бюджета города в рамках реализации указанных программ составило 511 млн.984,7 тыс.рублей.

Если посмотреть на финансирование муниципальных целевых программ с точки зрения достижения результатов в области развития города и улучшения качества и доступности оказания муниципальных услуг для горожан, можно выделить следующие целевые программы, на реализацию которых выделенные ассигнования освоены в полном объёме:

-МЦП «Школьные окна» (осуществлена замена оконных блоков в 16 образовательных школах, в том числе в школе посёлка Плодовый и в Детской школе искусств № 5);

МЦП «Развитие доступного дошкольного образования в муниципальном образовании «город Ульяновск» в 2010-2012 годах» (проведены ремонтные работы в муниципальных детских садах № 90, 186, «Кристаллик», расположенного в посёлке Белый Ключ, школе № 10, благодаря чему были открыты дополнительные места для посещения детьми данных учреждений);

МЦП «Развитие и модернизация образования в муниципальном образовании «город Ульяновск» на 2012-2015 годы (обеспечено функционирование и развитие спортивно-оздоровительных Центров при образовательных школах (школьные бассейны), обеспечение обучающихся 1-4 классов витаминизированным молоком;

-
МЦП «Развитие дополнительного образования детей в сфере искусства и культуры муниципального образования «город Ульяновск» на 2012-2014 годы» (проведён ремонт в детских школах искусств № 2,3,4,5,8,Детской художественной школе, выплачены именные стипендии 13 одарённым детям)

· МЦП «Развитие централизованной библиотечной системы города Ульяновска на 2011-2012 годы» (осуществлено обновление книжного фонда библиотек в том числе и в библиотеках пригородной зоны, приобретена автоматизированная информационная библиотечная система MARK SOL 1.16 , которая обеспечивает доступ всем библиотекам системы к сводному электронному каталогу централизованной библиотечной системы города, а впоследствии предполагает осуществление информационного обмена между ними, а также организацию доступа к информационным ресурсам библиотек России, осуществлен ремонт в библиотеках № 18 и 29);

· МЦП «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории муниципального образования «город Ульяновск» на 2011-2012 годы» (приобретено ПО квартир для переселения жильцов из аварийных жилых домов по улице Академика Павлова);

-МЦП «Организация общественных работ на территории муниципального образования «город Ульяновск» на 2012 год»( организовано 175 рабочих мест для выполнения общественных работ, что обеспечило временную занятость безработных граждан и граждан, ищущих работу);

· МЦП «Городские дороги на 2010-2012 год» (в рамках программы проведён ремонт автомобильной дороги и пешеходного моста в селе Карлинское; новыми светофорными объектами обустроены перекрестки: по улицам Рябикова и Отрадная, Любови Шевцовой и Розы Люксембург, а также проспектам генерала Тюлева и Авиастроителей).

-МЦП «Стимулирование развития жилищного строительства на территории муниципального образования «город Ульяновск» на 2012-2015 годы» (в рамках программы завершено строительство дороги на ул. Камышинская)

· МЦП «Газификация муниципального образования «город Ульяновск» в 2010-2012 годах» в сумме 6 млн.769,8 тыс.рублей (в рамках программы построен газопровод в д.Погребы);

· МЦП «Сохранение объектов культурного наследия, находящихся в собственности муниципального образования «город Ульяновск» на 2011-2013 годы» (подготовлена проектно-сметная документация и проведено техническое обследование по 5 объектам культурного наследия («Дом доходный Е.Н. Заборина с гостиницей и рестораном «Россия» по адресу К. Маркса, 19; «Дом в котором жил первый редактор газеты «Пролетарский путь» А.В. Швер по адресу ул. Федерации,27/1; «Дом купца И.И. Сусоколова» по адресу ул. Льва Толстого,44 ; жилой дом по ул. Александра Матросова, 26; «Здание кинотеатра «Ампир»), для дальнейшего проведения работ по капитальному ремонту).

С целью недопущения роста кредиторской задолженности и реализации мер по её снижению ежемесячный мониторинг состояния данной задолженности, по результатам которого проводились рабочие совещания с ГРБС, на которых вырабатывались меры по её снижению.

По состоянию на 01.01.2013 просроченная кредиторская задолженность бюджета города (с учётом кредиторской задолженности бюджетных и автономных учреждений) составила 1 млрд.346 млн.384 тыс.рублей, в том числе реструктуризированная задолженность составила 1 млрд.315 тыс.222,3 тыс. рублей.

По сравнению с 01.01.2012 объём просроченной кредиторской задолженности уменьшился на 95 млн. 189,9 тыс. рублей (в том числе реструктуризированная задолженность на 16 млн.320,3 тыс. рублей в связи с передачей учреждений здравоохранения в государственную собственность).

Дебиторская задолженность также снизилась по состоянию на 01.01.2013 против аналогичного периода 2012 года на сумму 760,4 тыс.рублей ( на 01.01.2013 составила 75,3 тыс.рублей, против 01.01.2012 в сумме 835,7 тыс.рублей).

В рамках оптимизации расходов бюджета впервые в составе решения о бюджете города на 2012 год была введена норам, обязывающая ГРБС вносить предложения по направлению полученной в ходе проведения процедуры   муниципального   заказа   экономии   на   новые расходные обязательства или увеличение существующих обязательств только по согласованию с Главой администрации города. Данная норма позволила направлять имеющиеся резервы на первоочередные нужды горожан.

Всего за 2012 год данная экономия составила 130 млн.837,5 тыс.рублей из которой 105 млн.649.7 тыс.рублей были направлены на увеличение ассигнований на проведение ремонтных работ в учреждениях социально-культурной сферы, на оплату питания в детских садах, на питание школьников из малообеспеченных семей, на обеспечение учащихся школ витаминизированным молоком, на оплату коммунальных услуг, оплату кредиторской задолженности, оплату исполнительных листов и ряд других расходов.

Ежемесячно проводился мониторинг исполнения расходной части бюджета города по каждому главному распорядителю. Осуществлялся еженедельный мониторинг за состоянием расчётов за коммунальные услуги.

По результатам проведённых мониторингов вносились изменения в решение о бюджете города как в части направления дополнительно полученных доходов на новые виды расходов, так и на увеличение существующих.

В 2012 году с целью выполнения поручения Губернатора Ульяновской области городу удалось за счёт собственных средств довести с 1.12.2012 среднюю заработную плату педагогических работников детских садов до средней заработной платы в сфере общего образования до 14630,2 рублей. Для обеспечения указанного повышения было изыскано 17,2 млн. рублей.

С целью исполнения соглашения между Правительством Ульяновской области и муниципальном образованием «город Ульяновск» о взаимодействии в связи с разграничением полномочий в сфере здравоохранения в ходе исполнения 2012 года была изыскана возможность по направлению 24 млн.886.3 тыс.рублей на погашения кредиторской задолженности учреждений здравоохранения, образовавшейся по состоянию на 01.01.2012 (данные учреждения переданы с 1 января 2012 года в государственную собственность Ульяновской области, однако вопрос погашения кредиторской задолженности остался за муниципальным образованием «город Ульяновск).

В состав решения о бюджете города 2012 года введён пункт, определяющий что доходы, фактически полученные при исполнении бюджета сверх утверждённых кассовых поступлений на соответствующий период в размере не менее 35% от суммы перевыполнения, направляются Финансовым управлением на погашение муниципального долга без внесения изменений в решение о бюджете.

Исходя из возможности в 2012 году за счёт дополнительно полученных доходов на погашение кредита по муниципальному контракту от 04.06.2010 № 7 с ОАО АКБ «Саровбизнесбанк» направлено дополнительно 60 млн.рублей (планировалось 100 млн.рублей, фактически направлено  160,0 млн.рублей);

По состоянию на 01.01.2013 объём муниципального долга составил 1211,4 млн. рублей. Это кредиты, привлекаемые муниципалитетом на погашение дефицита бюджета.

По состоянию на 01.01.2013 года объём муниципального долга не превысил объём верхнего предела муниципального внутреннего долга муниципального образования «город Ульяновск», утверждённого Решением Ульяновской Городской Думы о бюджете на 2012 год, установленного в сумме 1271,5 млн.рублей.

